

UPUTE AUTORIMA

Časopis *Kartografija i Geoinformacije (KiG)* objavljuje znanstvene i stručne radove iz kartografije i drugih znanstvenih područja (geografije, geodezije, geologije, šumarstva, agronomije, povijesti, arhitekture, obrazovanje ...) ako su vezani uz kartografiju i geoinformacije.

Objavlivanjem radova koji donose nova saznanja o kartografiji i geoinformacijama, bez obzira je li riječ o primjeni najnovijih otkrića i modernih tehnologija ili o povijesnim istraživanjima, časopis želi doprinijeti ukupnom razvoju kartografije, njezinoj promociji te široj upotrebi geoinformacija.

Vrste radova

Časopis objavljuje samo neobjavljene znanstvene i stručne radove koji ne smiju u isto vrijeme i u istom obliku biti ponuđeni drugom izdavaču.

Časopis osim znanstvenih i stručnih radova objavljuje prikaze, novosti, najave i ostale priloge koji služe popularizaciji kartografije i geoinformacija.

Izvorni znanstveni rad sadrži neobjavljene rezultate izvornih znanstvenih istraživanja, a znanstvene su informacije izložene tako da se točnost analiza i izvoda na kojima se rezultati temelje može provjeriti.

Prethodno priopćenje znanstveni je rad koji sadrži jedan ili više novih znanstvenih podataka čija priroda zahtijeva hitno objavljivanje. Ne mora nužno imati dovoljno pojednosti za ponavljanje i provjeru rezultata.

Pregledni rad znanstveni je rad koji sadrži izvoran, sažet i kritički prikaz područja u kojemu autor aktivno djeluje. Mora biti istaknuta uloga autorova izvornog doprinosa u tom području s obzirom na već publicirane radove te dan pregled tih radova.

Stručni rad sadrži korisne priloge iz područja struke koji nisu vezani uz izvorna autorova istraživanja, a iznesena zapažanja ne moraju biti novost u struci.

Urednička politika

Uredništvo nakon čitanja zaprimljenih znanstvenih ili stručnih radova: (1) rad odmah prosljeđuje na recenzije; (2) vraća rad autorima s prijedlozima za doradu; (3) vraća

rad autorima uz obrazloženje odluke da se rad neće objaviti u časopisu. Konačnu odluku o vrsti rada i njegovom objavljivanju Urednički odbor donosi na temelju zaključaka recenzenata i važnosti sadržaja rada za časopis.

Recenzijski postupak

Znanstvene i stručne radove recenziraju najmanje dva recenzenta od kojih je barem jedan iz inozemstva. Recenzenti su aktivni stručnjaci, u načelu s doktoratom znanosti, koji se bave područjem istraživanja koje je sadržaj predloženog rada za objavljivanje. Popis recenzenata objavljuje se jednom godišnje u časopisu.

Postupak recenzija je anonimniji u mjeri koje uredništvo može osigurati. Uredništvo se obvezuje da identitet autora neće proslijediti recenzentima niti će identitet recenzenata dati autorima. Recenzenti ne dobivaju honorar za obavljene recenzije.

Opće upute za autore

Autor je osoba koja je svojim intelektualnim radom u značajnoj mjeri doprinijela sadržaju istraživanja i rada. Autori preuzimaju odgovornost za sadržaj objavljen u radu, a doprinose drugih osoba posebno navode na kraju rada u odjeljku sa zahvalama. Ako je istraživanje koje se objavljuje u radu financirala neka institucija ili osoba, to se posebno navodi na kraju rada u odjeljku sa zahvalama.

Radovi koje autori šalju Uredništvu trebaju prezentirati njihove ideje i rezultate istraživanja na način koji je logičan, točan i sažet. Autori trebaju nastojati biti konzistentni prilikom upotrebe stručne terminologije, a posebnu pozornost trebaju posvetiti kartama i ilustracijama koje su sastavni dio rada, vodeći računa o kvaliteti i čitljivosti.

Autori uz svoj rad potpisuju izjavu o autorstvu kojom jamče da su isključivi nositelji autorskih prava te da izdavač ima pravo objaviti rad u tiskanom i elektroničkom obliku. Autori daju i izjavu o mogućem postojanju sukoba interesa.

Autori su obvezni pribaviti dozvole za reproduciranje onih dijelova sadržaja koji su već bili objavljeni (ilustracija, tablica, karata, slika ili dužih tekstova) od nositelja izdavačkih prava. Objavljeni radovi i prilozi se ne honoriraju autorima.

Istraživački integritet

Uredništvo njeguje znanstveni integritet kao ključni element znanstvenog istraživanja. Časopis provodi preporuke Povjerenstva za etičko izdavaštvo (COPE) u slučaju sumnje na nepravilnosti i nedoličnosti. Preporuke COPE-a nalaze se na adresi <http://publicationethics.org/resources/flowcharts>.

Politika objavljivanja radova članova uredništva

S obzirom na to da su urednici i članovi Uredničkog odbora aktivni stručnjaci i istraživači, moguće je da oni predlože objavljivanje svojih radova u časopisu. Tu se pojavljuje mogući sukob interesa posebno u slučaju kada je riječ o radovima u kojima su autori glavni i izvršni urednik. U takvim slučajevima uredništvo slijedi preporuke Povjerenstva za etičko izdavaštvo (COPE). Recenzijski postupak takvih radova ne vode glavni i izvršni urednik, već ga samostalno obavlja jedan od članova Uredničkog odbora, a kad je to potrebno i vanjski stručnjaci kako bi se izbjegla mogućnost pristranosti urednika.

Duljina radova

Znanstveni i stručni radovi ne bi trebali biti duži od 6000 riječi. Broj ilustracija nije ograničen, međutim autori trebaju voditi računa da broj i sadržaj ilustracija bude primjeren. Sažetak znanstvenih i stručnih radova ne bi trebao biti duži od 200 riječi. Naslov rada treba biti sažet i informativan.

Tehnička oprema rukopisa

Rukopisi se šalju ili predaju uredništvu u digitalnom obliku u nekom od formata programa za obradu teksta. Ilustracije se predaju posebno u digitalnom obliku u nekom formatu za rastersku ili vektorsku grafiku, a najbolje je ilustracije predati u formatu programa u kojemu je ilustracija izrađena. Ilustracije u rasterskoj grafici predaju se u formatu koji osigurava očuvanje kvalitete (npr. TIFF, PNG ili sl.). Razlučivost takvih ilustracija treba biti oko 300 točkica po inču u veličini u kojoj će se ilustracija tiskati s primjerenom kvalitetom sadržaja i bez okom uočljivih nedostataka. Kartografski prikazi trebaju biti izrađeni u skladu s pravilima kartografske struke.

Troškovi objavljivanja

Objava prihvaćenih radova u časopisu se ne naplaćuje. Pretpostavlja se da autori dostavljaju rukopise Uredništvu na standardnom engleskom i hrvatskom jeziku. Autorima koji ne mogu organizirati prijevod na engleski ili hrvatski jezik Uredništvo može ponuditi uslugu prijevoda u organizaciji Hrvatskoga kartografskog društva prema ovim cijenama: prijevod s hrvatskog na engleski jezik 105,00 kn (14 €), a s engleskog na hrvatski jezik 75,00 kn (10 €) po kartici teksta. Nadalje, autorima čiji tekstovi nisu napisani na standardnom hrvatskom ili engleskom jeziku Uredništvo nudi uslugu lekture hrvatskog teksta u iznosu od 15,00 kn (2 €) i lekture engleskog teksta po 75,00 kn (10 €) po kartici teksta. Jedna autorska kartica = 1500 znakova uključujući praznine.

Citiranje literature

Citiranu literaturu u tekstu treba u popisu literature poredati po abecednom redu prezimena autora.

Primjeri:

Članak u časopisu

Puceković B, Lapaine M (2017) Quality control and new data-quality measures for the aesthetics of a Croatian topographic map at the scale of 1:25,000. *International Journal of Cartography*, vol. 3, no. 2, 187–200. doi: 10.1080/23729333.2016.1278191

Autorska knjiga

South J, Blass B (2001) *The future of modern genomics*. Blackwell, London

Urednička knjiga

Lapaine M, Usery EL (eds) (2017) *Choosing a Map Projection*. *Lecture Notes in Geoinformation and Cartography*, Springer

Poglavlje u knjizi

Lapaine M (2017) *Modelling the World*. In: Kent AJ, Vujakovic P (eds) *The Routledge Handbook of Mapping and Cartography*, Routledge, Taylor & Francis Group, London and New York, p 187–201

Rad u zborniku

Lapaine M (2016) *George Biddell Airy and His Contribution to Map Projections Theory*. In: Bandrova T, Konecny M (eds) *Proceedings, 6th International Conference on Cartography and GIS*, Albena, Bulgaria, 13–17 June 2016, p 334–342

Dokument neke službene institucije

Hrvatski sabor (2013) *Zakon o Nacionalnoj infrastrukturi prostornih podataka*. *Narodne novine*, 56/13, Zagreb

Karta

SGA (2012): *Topographic map, sheet Tar, 25-1-108-3, 1 : 25 000*. State Geodetic Administration, Zagreb

Norma

HZN (2004): *HRN ISO 12858-1:2004, Optika i optički instrumenti – Pomoćni uređaji za geodetske uređaje – 1. dio: Invarске nivelmanske letve (ISO 12858-1:1999)*. Hrvatski zavod za norme, Zagreb

Online publikacija

Doe J (1999) *Title of subordinate document*. In: *The dictionary of substances and their effects*. Royal Society of Chemistry. Available via DIALOG. [http://www.rsc.org/dose/title of subordinate document](http://www.rsc.org/dose/title%20of%20subordinate%20document). Accessed 15 Jan 1999

Osobna poruka

Solarić N (2014) *Professor emeritus, personal communication*, 15 Jan 2014